## **CORRECTION** The Journal of Cell Biology

Hongmin Qin, Dennis R. Diener, Stefan Geimer, Douglas G. Cole, and Joel L. Rosenbaum Vol. 164, No. 2, January 19, 2004. Pages 255–266.

Due to a printer error, Figure 9 was mislabeled. The bottom-center panel should have read "HA-RSP3" instead of "Acetylated tubulin." The corrected figure appears below.

